公告编号: 2024-032

证券代码: 835034 证券简称: 化龙网络 主办券商: 中信建投

常州化龙网络科技股份有限公司关于拟注销子公司及孙公司的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、基本情况

常州化龙网络科技股份有限公司(以下简称"公司")总经理审批同意《关于拟注销孙公司常州二十四格网络科技有限公司的议案》、《关于拟注销子公司常州金英邦科技有限公司的议案》、《关于拟注销子公司常州美数文化传媒有限公司的议案》,本次子公司及孙公司的注销不构成关联交易。根据《公司章程》的有关规定,本次子公司及孙公司注销事项为公司总经理决策范围,无需提交董事会、股东大会审议。

二、拟注销公司情况

(一)公司名称:常州二十四格网络科技有限公司

成立日期: 2017 年 6 月 13 日

注册地址: 常州市新北区太湖东路 9-1 号 1801-2 室

注册资本:人民币伍万元

法定代表人: 方苏栋

统一社会信用代码: 91320411MA1P6GD190

经营范围: 计算机系统集成; 计算机软件开发及销售; 设计、制作、代理、发布国内各类广告业务; 庆典活动策划; 展览展示服务; 会务服务; 电子产品销售。一般项目: 摄像及视频制作服务。

(二)公司名称:常州二十四格网络科技有限公司

成立日期: 2022 年8月26日

注册地址: 常州市新北区太湖东路9号2幢1401-1室

注册资本:人民币壹佰万元

法定代表人: 方苏栋

统一社会信用代码: 91320411MA27M3M646

经营范围:许可项目:住宅室内装饰装修(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准)一般项目:专业设计服务;软件开发;软件销售;数据处理服务;数据处理和存储支持服务;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;广告制作;广告设计、代理;广告发布;国内贸易代理;社会经济咨询服务;信息咨询服务(不含许可类信息咨询服务);企业管理;互联网销售(除销售需要许可的商品);市场营销策划;组织文化艺术交流活动;咨询策划服务;企业形象策划;大数据服务;家具销售;家用电器销售;建筑材料销售;建筑装饰材料销售;商务代理代办服务:房地产咨询:房地产评估。

(三)公司名称: 常州美数文化传媒有限公司

成立日期: 2023 年 12 月 26 日

注册地址: 江苏省常州市新北区太湖东路 9-1 号 1502-2 室

注册资本:人民币叁拾万元

法定代表人: 葛岩宁

统一社会信用代码: 91320411MAD8EKC21R

经营范围:许可项目:演出经纪;舞台工程施工;住宅室内装饰装修(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准)一般项目:市场营销策划;组织文化艺术交流活动;摄影扩印服务;礼仪服务;翻译服务;平面设计;会议及展览服务;租赁服务(不含许可类租赁服务);企业形象策划;广告制作;广告发布;广告设计、代理;电子产品销售;办公用品销售;日用百货销售;音响设备销售;灯具销售;礼品花卉销售;文具用品零售;图文设计制作;新鲜水果零售;办公服务;摄像及视频制作服务;金属门窗工程施工;家具安装和维修服务;家用电器安装服务;建筑装饰材料销售;建筑材料销售;建筑用金属配件销售;对外承包工程;建筑工程机械与设备租赁;家用电器销售;家具销售;体育用品及器材零售。

公告编号: 2024-032

三、注销公司的原因说明

常州二十四格网络科技有限公司、常州金英邦科技有限公司、常州美数文化传媒有限公司目前无实际经营业务,根据公司经营发展的需要,为提高管理效率和运作效率,为进一步整合公司业务,优化资源配置,降低管理成本,提高运营效率,公司拟注销子公司常州金英邦科技有限公司、常州美数文化传媒有限公司及孙公司常州二十四格网络科技有限公司。

四、注销公司对公司的影响

三家公司注销后,将不再纳入公司合并财务报告范围。注销后有利于优化公司资源配置,提高管理效率,不会对公司整体业务发展和盈利水平产生不利影响,不存在损害公司及股东利益的情形。

五、备查文件目录

《常州化龙网络科技股份有限公司总经理决定》

常州化龙网络科技股份有限公司 2024 年 11 月 12 日